Задачи. 2 класс.
1. У Пети 17 четвёрок, а у Алёши на 4 четвёрки больше. Сколько всего четвёрок у обоих мальчиков?

2. Гриша съел 6 яблок, папа на 5 яблок меньше, чем Гриша, а мама на 2 яблока больше, чем папа. Сколько яблок съела вся семья?

3. На полке стояло 9 сборников рассказов, томиков стихов на 3 меньше, а учебников столько, сколько томиков стихов и сборников рассказов вместе. Сколько учебников стояло на полке? Сколько всего книг стояло на полке?

4. В коробке 17 жёлтых кубиков, зелёных на 6 меньше, чем жёлтых, а красных на 12 больше, чем зелёных и жёлтых кубиков вместе. Сколько всего кубиков в коробке?

5. В кладовке стояло 15 лопат и 12 грабель. Взяли 7 предметов. Сколько предметов осталось?

6. В саду росло 25 гладиолусов. Для букетов срезали 9 белых и 6 красных гладиолусов. Сколько гладиолусов осталось в саду?

7. Игорю задали на дом решить 17 примеров на сложение, а на вычитание на 5 примеров меньше. Игорь решил 14 примеров. Сколько примеров ему осталось решить?

8. На одной полке в магазине стояло 20 пакетов с соком, на другой 15. Денис купил несколько пакетов, и на полках остался 31 пакет. Сколько пакетов купил Денис?
9. На катке было 15 детей. На каток пришли несколько мальчиков и 11 девочек, и на катке стало 38 детей. Сколько мальчиков пришли на каток?

10.  Алёша решил 11 задач и 8 примеров. Папа проверил некоторые задания, а 10 осталось проверить. Сколько заданий папа успел проверить?

11.  В упаковке 100 пакетов. Использовали несколько пакетов, и в упаковке осталось 15 больших и 24 маленьких пакета. Сколько пакетов использовали?

12.  На экскурсию в музей от нашей школы ходили 36 учеников: 13 первоклассников, 11 второклассников, а остальные третьеклассники. Сколько третьеклассников ходило в музей?

13.  В банке были солёные помидоры. Вчера съели 13 помидоров, сегодня 14, и их осталось 27. Сколько всего помидоров было в банке?

14.  В зале музея 18 картин. Из них 6 пейзажей, а остальные портреты. На сколько больше портретов, чем пейзажей?

15.  В саду 15 кустов малины, кустов крыжовника на 3 меньше, чем малины, а кустов смородины на 11 больше, чем малины. На сколько меньше кустов смородины, чем крыжовника и малины вместе?
16.  В вазе 9 роз. Из них 2 белые, розовых на 2 больше, а остальные красные. На сколько красных роз больше, чем белых?

17.  На стоянке стояло 15 красных машин и 12 жёлтых. Из них 13 машин сломаны.  На сколько меньше было сломанных машин, чем исправных?

18.  В театральном кружке занимается 9 мальчиков, а девочек в 2 раза больше. Сколько девочек занимается в театральном кружке?

19.  У Веры 36 ромашек, а васильков в 6 раз меньше. Сколько васильков у Веры?

20.  На птичьем дворе живут 28 кур. Это в 7 раз больше, чем индюшек. Сколько индюшек на птичьем дворе?

21.  24 ломтика сала разложили на хлеб по 3 ломтика на каждый кусок хлеба. Сколько потребовалось кусков хлеба?

22.  В коробке лежит 5 цветных мелков. Сколько цветных мелков в десяти таких коробках?

23.  На зелёном лугу паслось 64 коровы, а коз в 8 раз меньше, чем коров. Сколько коров и коз паслось на зелёном лугу?
24.  На пристани было 7 больших лодок. Это в 2 раза меньше, чем маленьких. Сколько всего лодок на пристани?

25.  Засолили 6 кг белых грибов, подберёзовиков на 2 кг меньше, чем белых грибов, рыжиков в 2 раза больше, чем подберёзовиков. Сколько рыжиков засолили?

26.  В двух одинаковых коробках 20 цветных мелков. Сколько цветных мелков в девяти таких коробках?

27.  В магазин привезли 7 ящиков со сливами по 10 кг в каждом. До обеда продали 59 кг слив. Сколько килограммов слив осталось продать?

28.  После того как продали 7 мотков проволоки по 9 м в каждом, в магазине осталось 30 м проволоки. Сколько метров проволоки было в магазине изначально?

29.  В магазин привезли 96 кг яблок. До обеда продали несколько килограммов яблок, и в магазине осталось 9 ящиков по 7 кг. Сколько килограммов яблок продали?

30.  У Антона 63 марки. После того как Антон разместил на 6 одинаковых страницах одинаковое количество марок, у него осталось 15 марок. Сколько марок на каждой странице?
31.  Портниха сшила 6 платьев, истратив по 5 м шёлка на каждое, и 3 блузки, истратив на каждую по 2 м. Сколько всего метров шёлка истратила портниха на пошив платьев и блузок?

32.  Было 16 больших и 12 маленьких кнопок. Все их поставили на 4 куртки поровну на каждую. Сколько кнопок ставили на каждую куртку?

33.  Длина прямоугольника 6 м, а ширина 5 м. Чему равен периметр прямоугольника?

34.  Начерти прямоугольник длиной 10 см, а шириной в 2 раза меньше. Найди его периметр.
